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Колегія МОНмолодьспорту України����

28 серпня у приміщенні ЗОШ №78 м. Києва від-
булося засідання колегії Міністерства освіти і науки, 
молоді та спорту України, присвячене питанням го-
товності навчальних закладів до 2012–2013 н.р. та 
особливостям упровадження нового Державного 
стандарту початкової загальної освіти.

У заході під головуванням міністра освіти і науки, 
молоді та спорту України Дмитра Табачника взяли 
участь понад 200 осіб – члени колегії, народні депута-
ти України Максим Луцький і Катерина Самойлик, пре-
зидент НАПН України Василь Кремень, міністр освіти і 
науки, молоді та спорту АРК Віталіна Дзоз, начальники 
управлінь освіти і науки обласних, Київської та Севас-
топольської міських державних адміністрацій, освітя-
ни з усіх регіонів України, представники засобів масо-
вої інформації.

Зазначимо, що 20 квітня 2011 р. Кабінет Міністрів 
України затвердив Державний стандарт початкової 
загальної освіти, розроблений із урахуванням кращо-
го вітчизняного і зарубіжного досвіду та спрямований 
на реалізацію інноваційних реформ у сфері початко-
вої освіти з метою її модернізації згідно з вимогами 
сучасності.

Рішучим кроком стало відображення в Держав-
ному стандарті питання щодо впровадження в освіт-
ній процес інформаційно-комунікаційних технологій. 
Відповідно до нового стандарту, всі учні, починаючи 
з 2-го класу, будуть освоювати та застосовувати їх у 
практичній діяльності. «Переконані,  це дасть мож-
ливість вивести нашу країну з останніх місць за вико-
ристанням ІКТ у європейські та світові лідери», – під-
креслив Дмитро Табачник.

Ще одна особливість стандарту – введення нових 
програм вивчення іноземних мов, згідно з якими учні 
в усіх школах України, починаючи з 1-го класу, вив-
чатимуть одну іноземну мову, а з 5-го – другу. Окрім 
цього, для учнів старшої школи, за їхнім бажанням, пе-
редбачена можливість викладання деяких предметів 

іноземною мовою. Як розповів міністр, освітній де-
партамент Ради Європи ознайомився з новими про-
грамами, назвавши їх «лінгвістичною революцією». 
Утім, за словами Дмитра Табачника, найголовніше за-
вдання нового Державного стандарту – нормалізація 
стану здоров’я учнів навчальних закладів України. 

У виступі міністра також ішлося про готовність до 
нового навчального року професійно-технічних і ви-
щих навчальних закладів. З 1 вересня 2012 р. в Україні 
працюватиме 991 ПТНЗ. Вчитися до них підуть близь-
ко 400 тис. осіб, з них 170 тис. – першокурсники. Дві 
третини учнів одночасно з професією здобуватимуть 
повну загальну середню освіту; кожний другий за час 
навчання отримає дві і більше професій, що підвищить 
мобільність випускників на ринку праці.

Як зазначив міністр, у вищих навчальних закладах 
державне замовлення зазнало кількісних і якісних 
змін порівняно з минулим роком. Наприклад, на під-
готовку молодших спеціалістів цьогоріч передбачено 
59,1 тис. бюджетних місць, що майже на 5 тис. більше, 
ніж у 2011-му; бакалаврів – на 22,6 тис. більше (103,3 
тис. місць); магістрів – на 2 тис. (33,4 тис. місць).

Важливою новацією цьогорічної вступної кам-
панії стала робота всіх вищих навчальних закладів, 
незалежно від рівня акредитації та форми власності, 
в Єдиній державній електронній базі з питань освіти, 
що забезпечило її прозорість, оперативність отри-
мання даних про перебіг прийому заяв та унеможли-
вило будь-які зловживання. За кількістю поданих заяв 
цьогорічна вступна кампанія є рекордною за всі роки 
незалежності України.

У своєму виступі на засіданні колегії МОНмолодь-
спорту України президент НАПН України Василь Кре-
мень наголосив, що Національна академія педагогіч-
них наук України активно співпрацює з Міністерством 
освіти і науки, молоді та спорту України щодо науково-
методичного забезпечення переходу української шко-
ли на новий зміст освіти. Відповідно до Плану спільної 
діяльності на 2011–2013 роки, науковці академії долу-
чилися до оновлення державних стандартів для по-
чаткової ланки освіти, основної і старшої школи, ство-
рення нових навчальних програм та підручників. За 
їхньою активною участю підготовлено програми май-
же з усіх предметів для початкової школи, програми з 
більшості предметів для 5–9-х класів, нові підручники 
і посібники для 1-го класу, завершено підготовку під-
ручників для 2-го класу. Ученi академії провели знач-
ну роз’яснювальну роботу на семінарах, методичних 
конференціях щодо концептуальних засад державних 
стандартів, можливостей реалізації компетентнісного 
підходу в навчанні, який стає домінувальним у модерні-
зації змістy і методичного забезпечення сучасної освіти.
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Освітні заклади готові до нового навчального року


